
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
12/07/2022, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 5 DIAS ANTES 
DA DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR A DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO PARECER / TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 

      

Victor Fiorini Sarmento Cordeiro Inscrição Fora do Prazo 
Deferido. Solicitar a documentação para inscrição em TCC e enviar para a comissão 
de TCC seguir com os trâmites. 

Julia Finamor Carvalho Inscrição Fora do Prazo Indeferido. Aluna não é formanda, não está inscrita em estágio. 

José Victor da Silva Garcia Inscrição Fora do Prazo Deferido. Formatura imediata. 

FELLIPE MENDES PIMENTA DA SILVA Inscrição Fora do Prazo 
Indeferido. Não caracterizado como excepcionalidade, pois a vaga em transferência 
de turma segue os critérios do sistema. 

João Henrique Pereira Lins Souza Inscrição Fora do Prazo Encaminhar para a coordenação do PRH confirmar situação e dar parecer. 

      

Renata Recker Sousa de Sá 
Trancamento de 
Disciplinas Deferido. Justificado problema no sistema. 

Bárbara Abade Mendes Düren 
Trancamento de 
Disciplinas Deferido. Justificado problema no sistema. 

RAFAELA FERNANDES REGIS 
Trancamento de 
Disciplinas Deferido. Justificado problema no sistema. 

Lucas Jorge Mendes Spelta 
Trancamento de 
Disciplinas Indeferido. Não caracteriza excepcionalidade e se encontra fora do prazo. 

Matheus Alves Lemos da Silva 
Trancamento de 
Disciplinas Indeferido. Não caracteriza excepcionalidade e se encontra fora do prazo. 

Sara Teixeira Vieira 
Trancamento de 
Disciplinas 

Deferido. Aluna ficou impossibilitada de entrar com processo no prazo por questões 
médicas. 

      

Luiz Felipe Fernandes do Nascimento Falta de Pré-Requisito 

Deferido. Processo de AGF do pré-requisito foi aprovado, mas ainda não foi lançada 
a nota. 

YURI SANTOS MIRANDA Falta de Pré-Requisito Indeferido. Data da solicitação 03/07, fora do prazo limite de solicitação (01/07). 

Luísa Veiga Migon Falta de Pré-Requisito Indeferido. Data da solicitação 04/07, fora do prazo limite de solicitação (01/07). 

Christian de Oliveira Barros Nascimento Falta de Pré-Requisito Indeferido. Data da solicitação 05/07, fora do prazo limite de solicitação (01/07). 

      

Jonny Farias Vicente Ferreira Menos de 6 Créditos 

Deferido. Apesar de não ser formando, falta apenas o Estágio Supervisionado em 
Eng. Quim. 



Marcel Mamede Rodrigues Menos de 6 Créditos 

Indeferido, não caracteriza excepcionalidade que motive a grande retenção no 
avanço do curso. 

Jose Luiz Nunes Poyares Junior Menos de 6 Créditos Deferido. 

Alberto Santos Ferreira Junior Menos de 6 Créditos Indeferido. Não há uma excepcionalidade pois o aluno poderia trancar o período. 

Raphael de Souza Rodrigues Menos de 6 Créditos Deferido, formando e se inscreveu em Monografia que é o último requisito que falta. 

Isaque Barros de Oliveira Menos de 6 Créditos 

Indeferido, não caracteriza excepcionalidade que motive a grande retenção no 
avanço do curso. 

Mariana Camilo dos Santos Menos de 6 Créditos Deferido, formando e se inscreveu em TCC que é seu último requisito. 

Roberta Suhett Figueiredo Pereira Menos de 6 Créditos 

Data da solicitação 05/07. Fora do prazo de solicitação. Além disso, não há 
documentação que comprove a situação com o estágio e quando ocorreu. 

Raphael Conde Pereira de Amorim Murta Menos de 6 Créditos Data da solicitação 06/07. Fora do prazo de solicitação. 

      

JOÃO GUILHERME MARTINS DE 
ARAÚJO Horário sobreposto Deferido, sobreposição de 30 minutos semanais 

Mariana Araujo Jorge Horário sobreposto Deferido, sobreposição de 30 min uma vez na semana 

Bruno Castellano de Menezes Horário sobreposto Deferido, sobreposição de 30 min uma vez na semana 
Leonardo Garnica de Sant Anna dos 
Santos Horário sobreposto Deferido, sobreposição de 30 min uma vez na semana 

      

Roberta Pamella Souza do Nascimento 1/3 fora do curso Deferido. Aluna tentando dupla diplomação. 1º solicitação de 1/3 fora do curso. 

GUSTAVO DE OLIVEIRA RABELLO 1/3 fora do curso Deferido. Problemas por mudança de código de álgebra linear 2 

Thaís Vieira de Souza Lima 1/3 fora do curso Deferido. Problemas por mudança de código de álgebra linear 2 

Guilherme Vieira Monteiro de Freitas 1/3 fora do curso Indeferido. Data da solicitação 04/07. Fora do prazo de solicitação. 

      

Maria Luísa Sarkis Becker AGF Deferido. 

Christian de Oliveira Barros Nascimenbto AGF Deferido. Processo SEI para o IQ. 

      

 


